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._'f'.- L Représenter une situation.
L ldentifier I'opération.

- Sens des opérations Problémes
Fiche n® 3 \
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J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.

lundi ‘mard] | mercredi ‘jeudi | vendredi |53medi

8 oiseaux se sont poses dans l'arbre.
9 Oiseaux vont s'envoler.

v Combien en restera-t-il dans I'arbre ?
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Lylou a allume 10 bougies pour son
anniversaire, elle souffle mais n'eteint
que 7 bougies.

v Combien de bougies restent allumees?
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Dans la tirelire il y avait 9 €. Jules a pris
3 € pour s'acheter un livre.,

v Combien reste-t-il dans la tirelire ?
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lundi ‘mardi | mercredi |jeudi | vendredi ‘S-EII'I"IEdi ‘ dimanche | \. / 7

J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.

8 oiseaux se sont poses dans l'arbre.
(& oiseaupvont s'envoler.

v Combien en restera-t-il dans l'arbre ?
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Lylou a allumée 10 bougies pour son
anniversaire, elle souffle mais n'éteint

v Combien de bougies restent allumeées?
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Dans la tirelire il y avait 9 €. Jules a pris
our sacheter un livre.

v Combien reste-t-il dans la tirelire ?
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J'entoure dans le texte ce que ’jz vais dessiner,
je cnmpi‘ét: le dessin, puis je réponds.

lundi ‘ mardi | mercredi ‘ jeudi |ven|:|redi |samedi

9 canards se promenent dans la mare,
mais 3 canards s'envolent.

v Combien en reste-t-il sur I'eau ?
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' Léa a 7 boutons a son manteau, elle en
vperd 2 .

v Combien lui en reste-t-il ?
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« I Dui neste _,Plouhyl\.h.
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Inés fait un collier de perles,
elle a mis 8 perles rouges ,
puis elle ajoute 7 perles bleues .

v Combien y a-t-il de perles dans le
collier ?
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J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compl‘étz le dessin, pul's J'e rzpands.

9 canards se promenent dans la mare,

mais’envnlent.

v Combien en reste-t-il sur I'eau 7
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Léa boutons a son manteau, elle en
rperd 2 ).

v Combien lui en reste-t-il ?
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Inés fait un collier de perles,

elle a mis 8 perles rouges ,

puis elle ajc:ut.

v Combien y a-t-il de perles dans le
collier ?
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J'entoure dans le texte ce fu: r{l: vais d:n.*mr,>
e

¢ compléte le dessin, puis 5.
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O O Leo a 9 billes |, il en gagne 4 a la récreation.
O O O v Combien a-t-il de billes maintenant ?
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' Adele a 10 bonbons elle en donne
' 4 a ses amies,
' » Combien lui en reste-t-il ?
o o |
o o JB Dui neste Bonbons
T e

Lucia a 12 crayons dans sa frousse,
i 9 crayons sont rouges
Les autres sont bleus.

. ¥ Combien a-t-elle de crayons bleus ?



/8 Sens des opérations " problémes |
'Y | Représenter une situation. (Fiche ne .
\, / Identifier I'opération. \Fiche n 5
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J'entoure dans le texte ce fu: r{]: vais :Fn:.l’n:r,>
e

je compléte le dessin, puis 5.
*
+ Léo a 9 billes , il en gagne 4 a la récréation.

v Combien a-t-il de billes maintenant ?

---------------------------------------
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' Adele a 10 bonbons elle en donne
' 4 4 ses amies,
. » Combien lui en reste-t-il ?
e 10-4=6 ;
o I Qui nevte 6 Bonbons

Lucia a 12 crayons dans sa trousse,
i 9 crayons sont rouges
Les autres sont bleus.

: ¥ Combien a-t-elle de crayons bleus 7
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J entoure dans le texte ce que Je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.
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Kylian a 12 cartes, il en donne 4 a son ami.

v Combien a-t-il de cartes maintenant ?
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+ Yanis a 8 cerises, ilenmange 3 .
' w Combien lui en reste-t-il ?
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Timeo a dans sa trousse

4 crayons verts, 3 crayons rouges

et 6 crayons jaunes.

v Combien a-t-il de crayons ?
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I_','rf': i Représenter une situation.
\EE Identifier I'opération.
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g AV, J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
— A
' - ) je compléte le dessin, puis je réponds.

_Fin:he n® 6

[Iu ndi | mardi | mercredi |jeudi | vendredi |53medi
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E + Kylian a 12 cartes, il en donne 4 & son ami.
: . . . » Combien a-t-il de cartes maintenant ?
il |+ 12-4=8
. BB x B o 8 conten
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: * Yanis a 8 cerises, il en mange 3 .
. ' » Combien lui en reste-t-il ?
. oo ¢ 8-3=5 i
: OO e '
5 o T Qi neste 5 coniben

1 3 | Y -

. Timeo a dans sa trousse

E B @ 4 crayons verts, 3 crayons rouges
E B | <t 6 crayons jaunes.
: D
E . v Combien a-t-il de crayons
E o 4+3+6=13 |



